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令和元年第９回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時  令和元年１２月１６日(月) 午後１時３０分から午後３時５０分 

２ 場  所  川島町役場 中会議室 

３ 出 席 者  中村正宏教育長、及川三栄子教育長職務代理者、利根川 徹委員、 

今井 茂夫委員、仁宮 牧子委員 

４ 執 行 部  石川教育総務課長、片岡生涯学習課長 

５ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （報告第１０号） 川島町会計年度任用職員（パートタイム会計年度任用職員

きめ細かい教育推進教諭）に関する要領について 

日程第 ６ （報告第１１号） 令和元年度就学援助受給申請者の認定について 

川島町会計年度任用職員（当日資料配布回収） 

日程第 ７ （報告第１２号） 指定校変更の許可について 

（当日資料配布回収） 

  日程第 ７ （報告第１３号） 令和２年成人式について 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  主幹 松本 竹司 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長が出席し 

ております。 

只今から、令和元年第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、及川委員にお願いいた

します。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  令和元年第８回教育委員定例会会議録の承認について、質疑等がありました 

ら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ・川島町議会主催による「子ども議会（令和２年２月８日（土）開催予定）

について 

         ・第１回小中一貫教育推進協議会「施設一体型小中一貫教育校」視察研修に 

ついて 

教 育 長   報告第１１号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」、及び報告 

第１２号「指定校変更の許可について」につきまして、個人に関する情報を 

含み、会議を公開することにより、個人の権利利益を害するおそれがあるこ 

とに該当するため、同会議規則第１２条第１項第４号の規定により非公開に 

することを提案します。 

教 育 長  報告第１１号、報告第１２号につきましては、非公開にすることについて、 

ご異議はございませんか。 

（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、報告第１１号、 

報告第１２号につきましては、非公開とします。 
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【日程第５ 報告第１０号】 

教 育 長  報告第１０号「川島町会計年度任用職員（パートタイム会計年度任用職員き

め細かい教育推進教諭）に関する要領について」事務局から説明させていた

だきます。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、報告第１０号について質疑又は意見があり 

ましたら挙手にてお願いします。 

今 井 委 員  採用時の年齢要件はありますか。 

事  務  局  特に年齢要件はありません。なお、この制度は地方公務員法などが改正され

たことに伴うもので、令和２年度より町で働く全ての臨時職員の制度が変わる

ものです。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了

承願います。          

 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第６ 報告第１１号】  

教 育 長  報告第１１号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」事務局から

説明させていただきます。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、報告第１１号について質疑又は意見があり 

ましたら挙手にてお願いします。 

（異議なし） 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので了承 

        願います。 

 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第７ 報告第１２号】  

教 育 長  報告第１２号「指定校変更の許可について」事務局から説明させていただき

ます。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、報告第１２号について質疑又は意見があり 

ましたら挙手にてお願いします。 

（異議なし） 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので了承 

        願います。 
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【日程第８ 報告第１３号】  

教 育 長  報告第１３号「令和２年成人式について」事務局から説明させていただきま 

す。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、報告第１３号について質疑又は意見があり 

ましたら挙手にてお願いします。 

今 井 委 員  成人式実行委員はどのように募集していますか。 

事  務  局  「広報かわじま」で募集しています。また、卒業した中学校に生徒会等で活

躍したかたを紹介していただき、本人にこちらから打診し、承諾していただい

たかたに参加をお願いしています。 

今 井 委 員  「広報かわじま」で募集し、立候補したかたは何名ですか。 

事  務  局  ５名程度です。 

今 井 委 員  成人式実行委員は、成人式終了後は町として活躍する場を設けていくことは

ありますか。 

事  務  局  川島町の未来のために、町の問題や課題について考え、グループワークや専

門家を招いての講演、視察などを行い、町の政策について議論し、研究をする

「かわじま未来塾」への参加について声がけをしています。 

今 井 委 員  貴重な人材ですので、ぜひ、学校跡地・施設の利活用などについても、ぜひ、

意見をいただいてほしいと思います。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので了承 

        願います。 

 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、令和元年第９回教育委員会定例会を閉会します。 


